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Referat af generalforsamling på Hotel Søparken den 09.03.2022 kl. 1930. 

 

Dagsorden: 

Der var mødt 32 stemmeberettiget op til generalforsamling. 

1. Valg af dirigent. 
Formanden bød velkommen til de fremmødte. 
Christian Jensen blev af formanden foreslået som dirigent, der var ikke andre forslag. 
Christian Jensen blev valgt som dirigent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet i henhold til vedtægterne. 
Dirigenten gav herefter ordet til formanden, til fremlæggelse af formandens beretning. 
 

2. Beretning for det forløbne regnskabsår. 
Formand Bjarne Dahl berettede om årets forløb. 
I 2021 har vi solgt væsentlig mere varme end tidligere år, 45.026 MWh sidste år solgte vi 39.912 
MWh så det er en stigning på ca. 10 %, stigningen skyldes at vi er blevet væsentlig flere forbrugere, 
og vejret som altid. 
For at kunne sælge de 45.026 MWh, har vi produceret 59.950 MWh heraf ca. 24 % på solen, lidt 
mindre end tidligere år, og 1.486 MWh på Gas (ca. 2 % ), resten på flis. Vi tilstræber kun at anvende 
gas som spids og reserve last, og det bliver mindre gas, vi kommer til at bruge de kommende år, da vi 
udnytter flisen bedre med den nye absorptionsvarmepumpe. 
Det har igen været muligt at deltage fysisk i møder, så vi har deltage i flere møde i løbet af året, det 
årlige landsmøde for Dansk fjernvarmeforeningen i Aalborg i oktober, regionsmøde, erfa-møder på 
flis og solvarme. 
Vi arbejder løbende på at optimere vores ledningsnet og følge med udviklingen i byen. 
I 2021 fik vi idriftsat vores absorptionsvarmepumpe som skal reducere vores røggas temperatur fra 
38°C til 16°C 
Med byens udvikling og konvertering af gasområder, så får vi løbende nye forbruger, vi er nu oppe på 
2343 forbrugere. 
For 9 år i træk, holder vi fast i vores varmepris på 450 kr. pr. MWh, og vi fastholder prisen i 2022. 
På landsplan ligger vi nr. 95 ud af 389 hvis man kigger på en opgørelse fra ” Energitilsynets 
prisstatistik for fjernvarmeområdet januar 2021” målt på en Bolig på 130 kvm, med et varmeforbrug 
på 18,1 MWh. Vores pris er kr. 11.958 om året og middel prisen på landsplan er kr. 14.472,-, hvilket 
vi synes er særdeles tilfredsstillende. 
 
Efter beretningen var der spørgsmål fra de fremmødte. 
Med de kommende udvidelser i byen, kan vi blive ved med at have kapacitet? 
- Bjarne forklarede at når vi laver store udvidelser så følger der også mere kapacitet med i 

projektet. Da værket blev bygget i 2015, lavede vi plads til fremtidige udvidelser. Med de nye 
områder håber vi på at kunne få lov til at installere endnu en biomasse kedel. 

Med udvidelse af biomassen, er der flis nok i fremtiden? 
- Bjarne kunne forklare at vi ligger i et godt område i forhold til skovbrug og vores leverandører 
informere at der er flis nok til fremtiden også. 

Beretningen blev godkendt.  
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3. Det reviderede årsregnskab fremlægges til godkendelse. 
Årsregnskabet som blev fremlagt af Michael Blirup. 
Bestyrelsen anser resultatet for 2021 som tilfredsstillende, selvom det er et underskud på kr. 1,2 
mio. som skyldes stigende energi priser for el og gas. 
Og for at hente underskuddet for 2020 og underskuddet for 2021, sænker vi vores afskrivninger fra 
9,4 mill. kr. til 6 mill. kr. 
Årsregnskabet blev godkendt. 
 

4. Budget for indeværende regnskabsår fremlægges. 
Budgettet for næste regnskabsperiode blev fremlagt. 
 

5. Forslag fra bestyrelsen, herunder fremlæggelse af investeringsplan for kommende år.  
Ingen forslag 

6. Indkomne forslag fra andelshavere/varmeaftagere. 
Ingen forslag 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Bjarne Dahl, Kristian Olsen og Henrik Mikkelsen var på valg og villig til genvalg.  
Der var ikke andre forslag. 
Bjarne Dahl, Kristian Olsen og Henrik Mikkelsen blev genvalgt. 
Bestyrelsen konstituerer sig på næste bestyrelsesmøde.  
 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 
Suppleanter er på valg hvert år. Sidste års suppleanter Erik Ingerslev og Michael Bech blev foreslået 
som suppleanter af bestyrelsen. Der var ikke andre forslag, begge blev genvalgt.  
 

9. Valg af revisor. 
Pricewaterhouse Coopers blev genvalgt, der var ikke andre forslag. 
 

10. Eventuelt. 
En fremmødt som bor i Birkelse, spurgte på en tidsplan for hvornår der eventuelt ville komme fjernvarme 
til Birkelse og Ryå. 
- Bjarne kunne fortælle at vi lige nu er i gang med at beregne på området om der er samfundsøkonomi i at 
komme til området. Og at vi sidst i marts måned vil komme frem til en konklusion på området. 
 

Referat godkendt. 
 
 _____________________________  ______________________________ 
    Bjarne Dahl   Jan Præstegaard 
 
 
 _____________________________  ______________________________ 
    Michael Blirup   Henrik Mikkelsen 
 
 
 _____________________________  ______________________________ 
   Kristian Olsen   Christian Jensen (dirigent) 


